

Благотворительный фонд "Наши дети": чужих детей не бывает.

Фонд "Наши дети" - это негосударственная, некоммерческая организация, которая реализует программы помощи детям, попавшим в кризисные ситуации. Наша деятельность осуществляется благодаря активному участию волонтеров, финансируется исключительно за счет благотворительных пожертвований частных лиц и организаций.

Днем рождения нашей команды можно считать 8 января 2007 года, когда мы первый раз собрали и отнесли в больницу подгузники, средства гигиены и игрушки для отказных детей.

Официальная регистрация некоммерческой организации состоялась 28 марта 2007 г.

Программы Фонда

Лечение детей

Задача программы – оплата дорогостоящего лечения тяжелобольным детям. В рамках программы оплачивается:

- дорогостоящее лечение в клиниках;
- курсы реабилитации в специализированных медицинских центрах;
- лекарственные препараты, медицинские изделия и средства реабилитации;
- проезд до места лечения и проживание в гостинице.

Более половины средств программы расходуется на приобретение дорогостоящих лекарственных средств. Как не прискорбно, но большинство этих препаратов ПО ЗАКОНУ дети должны были получить бесплатно, но не смогли получить по тем или иным причинам, не зависящим от детей и их родителей. Таким образом, наши благотворители и сотрудники фонда вынуждены делать чужую работу, заменяя собой неповоротливую систему здравоохранения. Мы бы не хотели «затыкать дыры на тонущем корабле», но вынуждены так поступать, т.к. жизнь ребенка не может ждать, когда должным образом заработает бюрократическая система. Надеемся, что настанут времена, когда благотворительные и общественные организации будут работать ВМЕСТЕ с государственными структурами, а не ВМЕСТО них.

Кроме сбора средств и оплаты затрат на лечение, в рамках программы проводится большая работа, направленная на повышение эффективности лечения. Это организация консультаций со специалистами, договорная работа с клиниками, заочное консультирование в иногородних клиниках, поиск и заказ редких лекарственных препаратов, помощь в составлении заявлений и жалоб, на нарушение прав пациента в государственные органы и многое другое.

Очень важным видом помощи также является моральная поддержка больных детей и особенно их родителей. Зачастую они пребывают в стрессовом состоянии, шокированы диагнозом, не знают что делать, куда обратиться, чем помочь. И осознание того, что ты не один, что есть люди, которые

помогают тебе решить проблему, позволяет родителям немного расслабиться, выйти из стресса и сосредоточиться на решении проблемы и на психологической поддержке ребенка.

Отказники

Задача программы – способствовать решению проблемы, сложившейся в сфере социального сиротства с отказными детьми, вынужденными проживать в больницах.

Волонтеры нашего фонда, оказывают помощь детям-сиротам, находящимся в больницах до оформления в сиротские учреждения. Мы оказываем адресную помощь, приходим в конкретную больницу, в конкретное отделение, где есть такие дети и помогаем именно детям, а не больнице, не персоналу и проч. Количество малышей, которых мы нашли и взяли над ними шефство, постоянно растет. Поэтому мы ищем людей с добрым сердцем и волей, готовых вместе с нами участвовать в решении нелегкой задачи.

Что мы делаем для решения этой задачи:

1. Собираем информацию обо всех больницах города и РБ, где находятся отказники, и о положении детей.
2. Организуем регулярный сбор помощи и передачу её в больницы детям.
3. По необходимости обеспечиваем силами волонтеров или за счет собранных средств дополнительный персонал в больницы (няни), который будет осуществлять уход за детьми, общение, развитие, игры, прогулки.
4. Способствуем ускорению оформления документов для семейного устройства детей или перевода их в сиротские заведения (дома ребенка).

Наши домики

Цель программы – материальная помощь, содействие в привлечении спонсоров для осуществления ремонта, закупки мебели, оборудования, игрушек и других текущих нужд воспитанников сиротских учреждений; содействие социальной адаптации воспитанников сиротских учреждений.

Кроме материальной помощи Фонд оплачивает услуги круглосуточных нянь-сиделок для детей из сиротских учреждений, попавших в больницу. Это дети до 3-х лет и дети в тяжелом состоянии здоровья, за которыми требуется уход.

Волонтеры Фонда регулярно посещают подшефные учреждения для общения с воспитанниками, организации досуга и праздников.

Список "Домиков" на сегодняшний день таков:

- Старо-баишский дом-интернат для престарелых и инвалидов, Отделение для детей-инвалидов с сохранным интеллектом
- Дом Ребенка г. Стерлитамак
- Республиканский Детский Противотуберкулезный Санаторий
- Серафимовский детский дом-интернат для умственно отсталых детей
- Детский дом г. Сим

Акция "Сухая попа"

Как часто бывает состояние, когда готов обнять весь мир и так хочется сделать что-то особенное, доброе... Но когда доходит до дела, закрадываются коварные мысли о том, что твои



финансовые возможности скромны и их не хватает на что-то грандиозное, о чём люди, восхищаясь будут говорить: «Да, это здорово!» Могут даже опуститься руки от того, что «добрые дела – это не про нас». Вот тогда то и будет полезным пофилософствовать о смысле жизни, о том как всё начинается: дождь – с одной единственной капли, стремящейся к земле; успешный человек – с одного момента, когда он пересилил свои лень и сомнения...

Добрые же дела начинаются с осознания того, что ты один своими поступками способен изменять ситуацию вокруг себя. На этом и основана работа фонда – на вере в то, что волна добрых поступков способна вскрыть существующие на сегодня проблемы детей-сирот в домах ребёнка и детских домах, поставить власти перед фактом существования подобных проблем и таким образом, подвигнуть их к устранению пробелов в устройстве жизни детей, которые волей судьбы оказались без помощи родных и близких.

Не является исключением всероссийская акция «Сухая попа!», которую наш фонд поддерживает с первых дней своего создания. На сегодняшний день в бюджете детских учреждений не существует такой статьи расходов, как «одноразовые подгузники», и эти столь необходимые малышам предметы поступают туда только за счет внебюджетных средств, иначе говоря, за счет спонсоров. Если спонсоров у дома ребенка нет, значит, нет и одноразовых подгузников. Да, на дворе 21-й век, а проблема «мокрых пелёнок» остаётся не решённой.

Цель акции - цивилизованное решение проблемы путем внесения в бюджеты соответствующих учреждений строки об обеспечении одноразовыми подгузниками.

Задачи акции: - сбор одноразовых подгузников для передачи их детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей в больницах и сиротских учреждениях г. Уфы и РБ.; - привлечение внимания общественности, законодательных и исполнительных органов власти к проблеме отсутствия подгузников в домах ребенка и детских домах.

Для того чтобы стать участником Всенародной Акции «Сухая попа!» достаточно купить пачку подгузников (а лучше несколько) на ребенка от 1 до 20 кг (размеры 1, 2, 3, 4 и 5) и передать непосредственно в ближайший дом ребенка или в пункты приема помощи Фонда "Наши дети".

Контакты

450096, г. Уфа, ул. Лесотехникума, 26/2 оф. 154
Тел./факс: +7 (347) 291-73-07
Директор, координатор программы «Лечение детей» Фуга Марина, koroleva15@yandex.ru,
+7 917-377-4395
Сайт: <http://www.nashidet.org>



Издано Фондом "Международный Стандарт" в Республике Башкортостан в рамках проекта "Повышение культуры безопасности правозащитных некоммерческих организаций или как стать супер-НКО" при финансовой поддержке Европейского Союза.

Высказываемая здесь точка зрения является точкой зрения Регионального общественного фонда "Международный Стандарт" в РБ и ни при каких условиях не может отражать официальное мнение Европейского Союза.
Тираж 1000 экз. Уфа, 2010 год